
 
Spoštovani! 
 
 
Minilo je nekaj mesecev, od kar sem zadnjič takole opisal delo policistov in videnja  občanov. Skupaj  
vemo, da tudi brez tega, naše delo hiti naprej, saj se dnevno srečujemo na različnih področjih. Moj  
poklic zahteva angažiranost vseh raznolikosti, zato se tudi sam še vedno učim. Tako sem tudi v  
spomladanskem času uspešno diplomiral iz logistike, kar bom poskušal izkoristiti ob svojem delu. 
In to je čar mojega poklica. Težko je v naprej predvideti, katero znanje bom moral uporabiti, da bi  
lahko nekomu v določenih okoliščinah pomagal po najboljših močeh, če drugače ne, vsaj z nasveti.  
 
Letošnje leto je dokaj mirno, če se lahko tako izrazim. Govorim seveda o primerljivih podatkih iz  
preteklosti. Še vedno se pojavljajo negativni pojavi, prekrški, kazniva dejanja…, pa vendar letošnje ni  
izstopajoče. Nekako se spremeni delovanje urbanega naselja, v času zimske in posebej v času poletne  
turistične sezone. Takrat se skozi občino Cerklje na Gorenjskem prepelje na tisoče turistov z  
namenom, da bi se sprostili na letnem dopustu ali zaužili sveži zrak iz planin. Nekako rutinsko so nam  
poznani dnevi, ko se lahko pričakujejo morebitne nevšečnosti, vendar se izvedba naših nalog opravi  
čim manj vznemirljivo za okolico.  
 
Ker smo že prestopili šolski prag, kateri je bil verjetno najbolj vznemirljiv za prvošolce, moram na tem  
mestu izreči nekaj opozoril. Res, da se je zakon iz področja prometne varnosti rahlo spremenil,  
vendar so  v osnovi pravila še vedno enaka. Verjetno ni potrebe, da bi ponavljal vsakoletne prošnje,  
da skozi naselja vozite strpno in počasi. Vremenske razmere namreč dopuščajo, da je ob cesti še  
vedno veliko pešcev, kolesarjev ter drugih šibkejših udeležencev v cestnem prometu. Najbolj očitna  
kršitev posameznikov, katero sem zaznal ob začetku šolskega leta je bila ta, da vozniki skorajda ne  
ustavljajo pred prehodom za pešce, kadar želi nekdo prečkati vozišče. To se seveda dogaja, kadar je  
prisoten policist, sicer pa je to posameznikom stranskega pomena. Kazen za tovrstni prekršek je več  
sto evrov ter kazenske točke. Nadzor bomo tako kot vsako leto, opravljali policisti kot delavci  
medobčinskega redarstva z nadzorom hitrosti.  Sam bom intenzivno pristopil k prikazu varne hoje za  
najmlajše na Osnovnih šolah, na starše ter seveda vse občane pa apeliram, da dokažejo svojo  
»odraslost« z vzornim obnašanjem na cesti, saj nas drugi opazujejo. 
 
Naj pripomnim, da je 15. avgusta minilo 10 let, od kar sem vodja policijskega okoliša občine Cerklje  
Na Gorenjskem.  Vsem občanom želim uspešen začetek delovne zavzetosti v prihajajočih jesenskih 
 dneh.  
 
 
 
 
      Vodja policijskega okoliša 
                Robert Šebenik 


